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Die Stadt Maxhütte-Haidhof 

ist mit derzeit rund 12.000 Einwohnern eine leistungsstarke und bürgerfreundliche Kommune. Sie liegt im 

Landkreis Schwandorf mit einer ausgezeichneten Verkehrsanbindung und sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt 

 

eine/n Hausmeister/in (m/w/d) 

für die Grundschule 

in Vollzeit auf unbestimmte Zeit 

 

 

Aufgabenbereiche: 

- Regelmäßige Kontrollen des Schulgebäudes, des Schulhofs, der technischen Anlagen sowie des 

Mobiliars auf Ordnung, Mängel, Schäden und Sauberkeit 

- Die Pflege und Unterhalt der Grün- und Außenanlagen 

- Kontrolle der elektronischen Anlagen, sowie Unterhalt und Wartung technischer Geräte 

- Durchführung kleinerer Reparatur- und Instandsetzungsarbeiten 

- Koordination von Handwerker-, Wartungs- und Reinigungsfirmen 

- Kontrolle von extern vergebenen Wartungsarbeiten 

- Durchführung des Winterdienstes 

- Schließdienst 

- Aufbau und Organisation von Veranstaltungen (Bestuhlung, Lautsprecher, Sicherheit) 

Wir erwarten von Ihnen: 

- Vertrauensvolle Zusammenarbeit mit der Schulleitung 

- Engagement und Einsatzfreude 

- Vorzugsweise eine 3-jährige abgeschlossene Berufsausbildung im haustechnischen Bereich Elektro, 

Heizung oder Sanitär alternativ eine 3-jährige Berufsausbildung im handwerklichen Bereich 

- Körperliche Belastbarkeit zur Durchführung der o.g. Tätigkeiten (insb. in Bezug auf Heben und Tragen, 

über Kopf arbeiten, Arbeiten auf unwegsamem Gelände, Maschinenbedienung, Steigen von Leitern, 

Treppen und ggf. Versorgungsschächten usw.) 

- Verantwortungsbewusstsein und wirtschaftliche Denkweise zum Nutzen unserer Liegenschaften 

- die Bereitschaft zum selbständigen Arbeiten 

- Kollegialität und Teamfähigkeit 

- Gute Fähigkeiten im Umgang mit Schüler/innen, Lehrkräften und Dritten 

- Führerschein der Klasse B 

Wir bieten Ihnen: 

- Eine selbstständige und verantwortungsvolle Tätigkeit mit vielfältigen und abwechslungsreichen 

Aufgaben 



www.maxhuette-haidhof.de 

P E R S O N A L A M T  

 

    

 
- Einen krisensicheren Arbeitsplatz 

- Leistungsgerechte Bezahlung entsprechend der bisherigen Tätigkeiten und Berufserfahrung in 

Entgeltgruppe 5 TVöD-VKA 

- Jahressonderzahlung 

- Sozialleistungen des öffentlichen Dienstes 

- Betriebliche Altersvorsorge 

- Teilnahme an Schulungen/Fachkursen möglich 

Für Schwerbehinderte mit gleicher Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung gelten die Bestimmungen des 

SGB IX. 

Wir freuen uns über Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen bis spätestens 08.04.2024. Diese richten Sie 

bitte an Bewerbungen@maxhuette-haidhof.de. Auch aus Gründen der Nachhaltigkeit, bitten wir Sie, auf eine 

Papierbewerbung zu verzichten. Nach Ablauf der Frist eingegangene Bewerbungen werden nicht mehr 

berücksichtigt.  

Für weitere Informationen steht Ihnen Herr Alexander Spitzer, Steuerungsstelle, Tel. 09471/3022-235, 

Regensburger Straße 18, 93142 Maxhütte-Haidhof, gerne zur Verfügung. 

 

 

Maxhütte-Haidhof, 11.03.2024 

 

 

Rudolf Seidl 

Erster Bürgermeister 
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